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PRESENTAZIONE

Ci complimentiamo vivamente per la scelta di questo eccellente
mixer psichedelico, che Vi darà sorprendenti risultati in attività
ricreative, consentendoVi di controllare tutte le Vostre apparec-
chiature, per le quali verrà a costituire una insostituibile centrale
di comando e di regolazione. Esso è costruito con componenti
ad alta qualità ed è il risultato di una accurata progettazione. Ai
suoi ingressi potrete collegare le vostre luci per un totale di
3600W.
Vi preghiamo di leggere attentamente le istruzioni che seguono
per utilizzare il  Vostro mixer nel modo migliore ed ottenere gli
ottimi risultati che esso è destinato a darvi.
Per ogni descrizione riferitevi alla figure riportanti l'indicazione
dei comandi e delle prese.

COMANDI E PRESE

G A R A N Z  I  A

La KARMA ITALIANA srl garantisce il buon funzionamento del
prodotto descritto nel presente certificato per un periodo di dodici
mesi dalla data di acquisto.
Il certificato di garanzia compilato in tutte le sue parti e convalidato
dallo scontrino fiscale rilasciato dal rivenditore è l’unico documento
che dà diritto alle prestazioni in garanzia e dovrà essere esibito al
personale autorizzato all’atto di ogni richiesta di intervento in
garanzia. Il presente certificato di garanzia esclude ogni altra forma
di garanzia per vizi ed attribuisce solo il diritto alla riparazione gra-
tuita del prodotto che dovesse risultare inidoneo al funzionamento,
escludendo altresi ogni diritto alla  risoluzione del contratto di com-
pravendita, alla riduzione del prezzo ed al risarcimento dei danni; è
espressamente esclusa inoltre la responsabilità della ditta KARMA
ITALIANA srl per ogni altro danno comunque dipendente o con-
nesso con la vendita del prodotto eventualmente difettoso.

Modalità di applicazione della garanzia:
La garanzia non potrà trovare applicazione in tutti quei casi in cui il
prodotto sia stato danneggiato dopo la vendita, usato non con-
formemente alle istruzioni d’uso e manutenzione che lo accompag-
nano o risulti installato o riparato impropriamente.
L’esame degli eventuali difetti di funzionamento e delle loro cause
sarà sempre effettuato da tecnici autorizzati dalla KARMA ITAL-
IANA srl.
Eventuali spese di trasporto in un laboratorio autorizzato (e ritorno)
per l’accertamento del diritto alla garanzia, sono a carico del cliente.

DA COMPILARE IN TUTTE LE SUE PARTI E CONSERVARE

MODELLO RSP 600/2

DATA DI ACQUISTO

TIMBRO E FIRMA DEL RIVENDITORE

NOME E INDIRIZZO DELL’ACQUIRENTE



ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO

1. Accensione: Una volta effettuati tutti i collegamenti per il
conveniente inserimento dei Vostri apparecchi luminosi,
basterà premere il pulsante "POWER"(3) per alimentare il con-
troller. Un led si illuminerà ad indicare l'avvenuta accensione
del mixer.
2. Selettore canale: Con il commutatore (6) potrete stabilire
per ogni canale, il tipo di accensione. Se posizionato su “DIM”
il relativo faro potrà essere acceso e l’intensità luminosa rego-
lata dal comando lineare sottostante. Se posizionato su “OFF”,
il faro sarà disattivato, se posizionato su “RUN”, il faro si
accenderà seguendo il ritmo musicale.
3. Comando Speed: Questo comando lineare determina la
velocità d’inseguimento dei fari per i quali il relativo selettore è
stato posizionato su “RUN”
4. Comando Sensitivity: Tale comando lineare determina la
sensibilità con la quale si accenderanno i fari il cui selettore è
stato posizionato su “RUN”. Con il comando posizionato verso
il basso saranno necessari impulsi maggiori per accendere i fari
e viceversa.
5. Selettore d’ingresso: Il selettore microfonico (4) stabilisce
da quale fonte attingere il segnale che comanderà, a tempo di
musica, l’accensione dei fari. Se posizionato su “Internal Mic”,
capterà il segnale proveniente dal microfono (5), se posiziona-
to su “External Mic” capterà il segnale proveniente da un micro-
fono esterno ed infine, se posizionato su “Line input” capterà il
segnale proveniente dal cavo connesso alla presa (11).
6. Indicatori di accensione: I due pannelli a led (1) indicano
graficamente l’accensione dei 6 fari connessi alle prese inferi-
ori.

PRECAUZIONI ED AVVERTENZE

1. Evitate di aprire l'apparecchio senza le precauzioni neces-
sarie per evitare scosse elettriche. Le riparazioni vanno effet-
tuate a cura di personale esperto.
2. Evitate di esporre l'apparecchio a fonti di eccessivo calore,
quali stufe, termosifoni etc. o a raggi diretti del sole per tempi
prolungati. Se lasciate l'apparecchio inattivo per lungo tempo
sarà opportuno scollegarlo dalla rete elettrica.
3. Per la pulizia usate esclusivamente uno straccio umido, evi-
tando detersivi o solventi di qualsiasi genere.
4. Trattate i comandi dell'apparecchio con la dovuta delicatez-
za, evitando manovre violente, cadute o colpi.



SPECIFICHE TECNICHE

Alimentazione: 230V AC  50/60Hz
Uscita: 1000W max. per ogni canale
Carico Massimo consentito: 3600W
Velocità effetti:  regolabile
Sensibilità microfonica:  regolabile
Microfono: interno - esterno
Presa line esterna: con Jack 6,3mm
Fusibile: 250 mA
Fusibile lampade: 230V - 5A
Dimensioni: 316x135x62mm

La Karma Italiana srl, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificare le caratteristiche
siano esse tecniche od estetiche in qualsiasi momento e senza alcun preavviso. Consigliamo di consultare il nostro
sito internet www.karmaitaliana.it per eventuali aggiornamenti.

ISTRUZIONI PER I COLLEGAMENTI

1. Accertatevi che l'interruttore di alimentazione (3) sia in
posizione OFF: in tale condizione l'apparecchio è spento. Tutti
i collegamenti vanno effettuati ad apparato spento. Accertatevi
inoltre che i comandi lineari (6) siano posti sullo zero.
2. Inserite la spina di alimentazione (9) nella presa di corrente
a 220Volt.
3. Tutti i collegamenti tra le prese del mixer e gli altri vostri
apparecchi andranno effettuati a mezzo di cavi a norme.
4. Sul fondo del controller sono presenti sei prese elettriche
destinate ad accogliere altrettante prese di alimentazione rela-
tive a fari o combinazioni di essi. Il carico massimo sopportabile
per ogni presa è di 1000W ma il totale del carico sostenibile dal
controller non dovrà superare i 3600W.
5. Alla presa LINE (11) potete connettere un segnale esterno
che, se selezionato, fornirà il ritmo musicale necessario ad
accendere le luci.
6. Controllate l’integrità dei fusibili indicati con i numeri 9 e 14.
Essi proteggono l’apparecchiatura da sovraccarichi accidentali. 
ATTENZIONE: questa operazione va effettuata a mixer spento
e con la spina staccata dalla rete elettrica.


